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MarŃi, 6 februarie 2007, a avut loc, în cadrul Parlamentului European, o conferinŃa de

presa, organizata de ONG-ul belgian EENA (European Emergency Number Association), cu
sprijinul unor europarlamentari  din Grupul ALDE si Grupul Verzilor din Parlamentul
European[1],  pe marginea numărului unic european - "112".

"112"  reprezintă numărul unic pentru apelurile de urgenŃă referitoare la incendii,
accidente, urgenŃe medicale, dezastre si alte evenimente care implică intervenŃia rapidă a
serviciilor specializate. ONG-ul belgian îşi propune sa tragă un semnal de alarma asupra
faptului că  doar o treime dintre cetăŃenii europeni ştiu de existenŃa acestui număr unic
european, între 15-30% dintre apelurile de urgentă primesc un răspuns neadecvat sau nici un
răspuns, in condiŃiile in care statisticile Comisiei Europene arata ca în fiecare an ar putea fi
salvate 5000 de vieŃi daca acest număr ar funcŃiona în mod eficient.

ONG-ul a demarat o petiŃie, cu scopul strângerii unui milion de semnături - campania
egalează ca amploare petiŃia de anul trecut care a adunat un milion de semnături pentru
stabilirea locaŃiei Parlamentului European la Bruxelles - prin care se cere Comisiei Europene
eficientizarea numărului "112", cu ocazia sărbătoririi a 50 de ani de la semnarea Tratatului de la
Roma, în martie 2007.

Europarlamentarul liberal Adina Valean, prezentă la această conferinŃă de presa si unul
din susŃinătorii petiŃiei 112, a insistat asupra necesitaŃii  informării cetăŃenilor cu privire la
existenŃa acestui număr unic pentru cazuri de urgenta.

"Statele membre sunt obligate sa  ofere  cetăŃenilor informaŃii cu privire la existenŃa si la
modul de utilizare al acestui număr." Dna Valean a subliniat importanŃa informării cetăŃenilor
acelor state care au înfiinŃat centre de recepŃionare pe teritoriul lor. "CetăŃenii trebuie sa fie
conştienŃi ca pot fi localizaŃi in orice moment, iar localizarea lor trebuie făcută cât mai
transparent posibil. "

Detalii referitoare la petiŃia iniŃiata de ONG-ul belgian - www.112petition.eu.
Detalii  privind activitatea ONG-ului belgian - www.eena.org.
In anexa, documentul de poziŃie al ONGului EENA.
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[1]Gérard ONESTA, Grupul Verzilor, Vicepreşedinte al Parlamentului European, Diana WALLIS,
ALDE, Vicepreşedinte al Parlamentului European, Adina-Ioana VĂLEAN, ALDE, Olle SCHMIDT,
ALDE,  Alexander ALVARO, ALDE.
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PuteŃi găsi versiunea online a acestui material în situl PNL.ro,
navigând la : Documente > DeclaraŃii publice > APELURI DE URGENTA - "112",

sau introducând direct adresa http://pnl.ro/?id=dp3326


